

# 今年中考首考实验操作

## 考生成绩当场评定

本报4月8日讯 (记者 秦国玲)今年中考,潍坊将理化生实验技能操作由考查科目调整为考试科目,将于4月22日统一开考。录取时,单独作为一科,原则上与思想品德、历史、地理、生物等有关科目等值对待。考试时,从物理、化学、生物三科中随机抽取一科,并从该科中随机抽取一项实验作为考试内容,成绩当场

评定。今年开始,全市所有初中三年级学生均须参加实验操作技能考试,考试范围为物理、化学、生物三科课程标准中规定的学生实验。全市共设置13个考区,其中中心市区(奎文区、潍城区、高新区、经济区、市直学校)设1个考区,其他县市区各设1个考区。考点设置要本着学生就近参加考试的原则,原则上每一个乡镇

设一处考点。每个考点设物理、化学、生物3个考场,每个考场设20张考桌,布置20个实验。实验操作技能考试实行全市“五统一”,即统一考试办法、统一命题、统一评分标准、统一印制试卷、统一考试时间。考生考试科目、试题采取现场抽签方式确定(两次随机抽签,第一次抽签确定考试科目,第二次抽签确定考试

目)。考生凭准考证参加考试,每场考试时间为15分钟,监考人员根据评分细则对考生成绩当场评定,并确定得分,满分100分,成绩按等级公布,分A、B、C、D、E五个等级。考试范围为义务教育初中阶段物理、化学、生物三科课程标准规定的学生实验。考试时,考生从物理、化学、生物三科中随机抽取一科,并从该科中随机抽取一项实验

作为考试内容。考试本着培养学生科学素养、提高动手能力的原则,考查学生对学科知识的探究和理解,实验操作和实验习惯的规范性、实验设计的科学性、实验内涵的理解程度等。主要包括实验器材准备、实验操作过程、实验现象的描述、实验数据的记录和处理、分析数据得出实验结论以及实验仪器整理等环节。

# 潍坊公示535名特困学生信息

### 想献爱心的市民可以联系资助

本报4月8日讯 (通讯员 魏建欣 记者 秦国玲)8日,潍坊市2013年春季学期新排查特困学生信息在学生资助管理中心公示,535名特困学生都已公示,如果爱心市民有意资助他们,可拨打潍坊市教育惠民热线电话8791010,邮箱wfizhu@163.com,每月100元,一年1000元可资助一个特困生一月、一年的生活费。

8日,在公示的特困学生信息中,记者看到,每位编号下,都有学生的性别、县域、学校、班级及贫困原因。此次公示的535名特困学生中,义务

教育阶段的学生为主,共有492人,高中特困学生占43人。其中,单亲或者父亲去世、母亲改嫁的特困学生共142人,同时,还有父母双亡的孤儿36人。

从3月底的公示开始,截至目前,已经有3名爱心人士捐助了5个学生,滨海区的袁先生一次拿了3000元钱救助了3个学生,每人每年1000元。

据工作人员介绍,孩子的实际情况都有县市区排查调查,为了保护孩子的隐私、保护贫困孩子的自尊心的问题,都用编号来识别每位学生,爱

心人士需要救助时,会将孩子的档案调出来,这样就不会让孩子们感到尴尬。

“今年新排查的学生需要爱心人士额外的关注,还有部分爱心人士在一直救助之前的孩子们。去年有三位爱心人士承诺将一直帮助临胸的三个孩子直到上大学。”学生资助管理中心工作人员介绍。而在潍坊市学生资助管理中心网站悬挂的爱心榜上,记者粗略统计发现,从去年至今,共有46人次结对61名学生,资助金额达到10万余元。

## 1000元=

## 特困生一年生活费

“一年1000元对很多家庭来说不算多,但这些钱却可以资助一个学生一年的生活费用。”工作人员说。潍坊市学生资助管理中心向爱心人士发出倡议,积极参与这些特困学生的一对一结对帮扶行动。有资助意向的爱心市民可登录阳光助学网站<http://1314780.cn/index.asp>,从535名特困生中挑选出自己想要资助的学生,到潍坊市学生资助管理中心联系,或发送邮件到wfizhu@163.com邮箱,也可以拨打潍坊市教育局热线电话8791010联系资助。

市民可将资助款项现场交与学生资助工作人员,也可以进行网上转账。届时,相关工作人员会为受助学生办理邮政银行个人储蓄卡,学生资助管理中心会分10个月,将款项打到受助学生手中的卡上。捐助人可以到学生资助管理中心来查看发放明细单。

本报记者 秦国玲

# 潍坊新樱桃园商城 灯具城 鞋城



潍坊新樱桃园商城拥有新樱桃园灯具城、鞋城两大专业市场,共占地25000多平方米,营业面积40000多平方米,商城坐落于潍坊市潍城区向阳路(18号)南首,南距潍坊火车站不足500米,北临潍坊中心商业圈的潍坊中百大厦、百货大楼、V1地下购物广场,地处繁华商业地段,交通十分便利。市内19路、23路、33路、57路、59路、62路、67路、71路公交车皆从门前停靠经过。

潍坊新樱桃园灯具城又称樱桃园灯具大世界,是潍坊最大、最老、最繁华的专业灯具市场,自上世纪九十年代成立至今经过近二十年的发展,经

营规模和档次有了质的飞跃,从当初的仅有的灯具北厅二十几个灯具经营业户,发展到现在包括灯具二街、灯具南厅1—3楼的近200户,从当初的中低端市场发展到现在的中、高端为主的规范化专业市场,经营的品种和品牌从过去的相对单一,到现在的所有灯具和灯饰用品一应俱全,汇集了国内外所有知名品牌。随着国内物流业的飞速发展,目前已成为了省内除临沂、济南之外的第三大灯具专业市场和灯饰用品集散地,灯具销售不仅覆盖了整个潍坊地区而且还辐射到莱州、平度等县市,并成功实现了一站式

购物模式,售前设计及售后服务达到了新的高度和水平。

潍坊新樱桃园鞋城,潍坊唯一的以批发为主的大型鞋类专业市场;二十年的发展依然生机勃勃,市场布局更加专业合理,目前形成了鞋城一厅以经营批发皮鞋为主,鞋城二厅西南部以童鞋为主,中北部以旅游鞋为主,鞋城三厅以胶鞋、布鞋为主,丰产路西院专业经营拖鞋,鞋城三街以中高档各色鞋类批发零售、供应超市为主的主体格局,高速便捷的物流和优越的地理位置为鞋城的发展经营提供了极大的便利。

### 买灯具不用东奔西走,新樱桃园灯具城应有尽有;批发鞋、要实惠、想发财,还是到潍坊鞋城来!

联系电话:灯具城:0536-8398159 鞋城:0536-8398259 地址:潍坊市潍城区向阳路(18号)南首路西

